
 

FISICOQUÍMICA CM2004 
Dpto. Ciencia de los Materiales  
Prof. Ricardo Letelier  
Aux. Maximiliano Ferrer  
 

 

 

Ejercicio nº4 

 
 

P1  

 

En un recipiente consistente en un émbolo con pistón, en el cual se puede mantener la presión 

constante en 1 atm, se introduce 1 mol de A(s) y 2 moles de B(g), los que reaccionan de acuerdo a: 

𝐴(𝑠) + 𝐵(𝑔) ↔ 2𝐶(𝑔) 

Si inicialmente hay 0 moles de C, calcular la temperatura a la cual el número de moles de B y de C 

en la fase gas es el mismo. 

Datos: 

Sustancia ∆𝑮º
𝒇 [𝑲𝒄𝒂𝒍/𝒎𝒐𝒍] ∆𝑯º

𝒇 [𝑲𝒄𝒂𝒍/𝒎𝒐𝒍] 

A(s) 12,81 -14,38 

B(g) 94,72 34,67 

C(g) 56,4 0 
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